

Izjava o jamstvu za korisnički uređaj za pohranu tvrtke SAMSUNG

PRIJE UPOTREBE PROIZVODA PAŽLJIVO PROČITAJTE SLJEDEĆE UVJETE I ODREDBE TVRTKE SAMSUNG ELECTRONICS CO., LTD. („SAMSUNG”). VAŠA UPOTREBA PROIZVODA ZNAČI VAŠU SUGLASNOST S UVJETIMA I ODREDBAMA NAVEDENIMA U IZJAVI O JAMSTVU ZA MEMORIJSKU KARTICU TVRTKE SAMSUNG („SPORAZUM”). AKO SE NE SLAŽETE S ODREDBAMA I UVJETIMA OVOG SPORAZUMA, NEMOJTE UPOTREBLJAVATI PROIZVOD.

A. Jamstvena izjava

Tvrtka SAMSUNG jamči kupcu ovog proizvoda u izvornom pakiranju („Vama”) da tijekom Razdoblja jamstva navedenog u nastavku na proizvodu neće biti materijalnih i tvorničkih nedostataka tijekom normalne upotrebe te da je isti usklađen s objavljenim specifikacijama proizvoda tvrtke SAMSUNG, u skladu s ovdje navedenim uvjetima.

U slučaju da tvrtka SAMSUNG, prema vlastitom nahođenju, utvrdi da na proizvodu postoje materijalni nedostaci i da isti nije dovoljno usklađen s objavljenim specifikacijama u normalnim uvjetima upotrebe, a sve dok ste Vi vlasnik proizvoda, tvrtka SAMSUNG će, prema vlastitom nahođenju, a u skladu s uvjetima i izuzecima navedenima u ovom Sporazumu, učiniti sljedeće: (1) zamijeniti proizvod drugim proizvodom istog ili većeg kapaciteta i funkcionalnosti; ili (2) refundirati Vam ga po cijeni u vrijeme kupnje, umanjenoj za eventualne rabate. Možda će se zahtijevati dokaz o kupnji koji prikazuje informacije koje, između ostalog, uključuju datum i vrijeme kupnje te ime prodavača.

U OVOM SE SPORAZUMU UTVRĐUJE CJELOVITA ODGOVORNOST TVRTKE SAMSUNG I ISKLJUČIVA PRAVNA SREDSTVA KOJA SU VAM DOSTUPNA U SKLOPU VAŠEG JAMSTVENOG ZAHTEVA. TVRTKA SAMSUNG ODRIČE SVA OSTALA IZRIČITA I POSREDNA JAMSTVA UKLJUČUJUĆI, IZMEĐU OSTALOG, SVA POSREDNA JAMSTVA ZA MOGUĆNOST PRODAJE, PRIKLADNOST ZA ODREĐENU NAMJENU ILI POVREDU NEKIH PRAVA. TVRTKA SAMSUNG, NJENI DOBAVLJAČI I DRUGA POVEZANA DRUŠTVA NI U KOJEM SLUČAJU NE SNOSE ODGOVORNOST ZA BILO KAKVA NEIZRAVNA, POSLJEDIČNA, SLUČAJNA ILI POSEBNA OŠTEĆENJA, FINACIJSKE GUBITKE ILI GUBITKE PODATAKA ILI DATOTEKA, ČAK I AKO JE TVRTKA SAMSUNG UPOZORENA NA MOGUĆNOST NASTANKA TAKVE ŠTETE TE ZA ISTO NEĆE SNOSITI BILO KAKVE OGRANIČENE PRAVNE POSLJEDICE. ODGOVORNOST TVRTKE SAMSUNG NI U KOJEM SLUČAJU NE MOŽE BITI VEĆA OD SVOTE KOJU STE PLATILI ZA PROIZVOD. TA OGRANIČENJA I IZUZECI VRIJEDE U NAJVEĆEM ZAKONOM DOPUŠTENOM OPSEGU. AKO SE U SKLADU S PRIMJENJIVIM ZAKONIMA NIJE MOGUĆE ODREĆI PREŠUTNIH JAMSTAVA, TADA SE PREŠUTNA JAMSTVA, U DOPUŠTENOM OPSEGU, OGRANIČAVAJU NA TRAJANJE IZRIČITOG JAMSTVA.

B. Razdoblje jamstva

Proizvod		Razdoblje
Kartica	PRO Endurance 32 GB / 64 GB / 128 GB / 256 GB	Ograničeno na 2 / 3 / 5 / 5 godina

To se jamstvo odnosi samo na prethodno navedene vrste proizvoda.

Razdoblje jamstva na svakom zamjenskom proizvodu predstavljat će preostali dio razdoblja jamstva navedenog na originalno kupljenom proizvodu („originalni proizvod”).

C. Jamstvena ograničenja

Tvrtka SAMSUNG nije odgovorna za kvarove ili nedostatke koji nastaju zbog prisutnosti proizvoda, softvera ili dijela treće strane ili upotrebe u kombinaciji s njim, ovlaštene ili neovlaštene. Jamstvo ne vrijedi ako se proizvod ne upotrebljava izričito u skladu s uputama ili ako je oštećen kao posljedica neispravnog postavljanja, neispravne upotrebe, neovlaštenog popravka, izmjene ili nezgode. Ako dođe do zamjena, vlasništvo nad originalnim proizvodom prenijet će se na tvrtku SAMSUNG i tvrtka SAMSUNG neće Vam vratiti originalni proizvod. Oporavak podataka nije pokriven ovim jamstvom i ne čini dio postupka zamjene. Tvrtka SAMSUNG ni u kojem slučaju ne snosi odgovornost za gubitak ili oštećenje podataka.

Prihvaćate da se proizvod ne smije upotrebljavati u sustavima za održavanje vitalnih funkcija ni za druge primjene tijekom kojih kvar može uzrokovati ozljedu ili ugroziti život. Tvrtka SAMSUNG odriče se bilo kakve odgovornosti u vezi s takvom upotrebom proizvoda, koja proizlazi iz nje ili koja je s njom povezana.

Jamstvo tvrtke SAMSUNG također ne pokriva proizvode koji su, primjerice, primljeni u neispravnom pakiranju, izmijenjeni ili imaju fizička oštećenja, kako je detaljnije opisano na popisu u nastavku. Proizvode po primitku morate pregledati. Neiscrpan popis primjera jamstvenih ograničenja možete pogledati u nastavku.

- nepravilno pakiranje ili transport, uključujući transport u neprikladnim kontejnerima
- Sve izmjene, preinake ili fizička oštećenja proizvoda uključujući, između ostalog, duboke ogrebotine

Usluga jamstva ne može se pružiti ako se proizvod ne vrati ovlaštenom centru za povrat proizvoda u regiji Vaše kupnje. Ovime potvrđujete i prihvaćate da svaka regija može imati učinke u pogledu jamstva koji su karakteristični za tu regiju te se tako mogu izmijeniti uvjeti i odredbe ovog Sporazuma koji se odnose posebno na Vas.